
Referat	   	  

	   1	  

Referat	  fra	  hovedstyremøte	  
	  

Møte	  innkalt	  av:	  	   Øyvind	  Moe	  

Dato	  og	  klokkeslett:	  	   4.	  september	  2014,	  19:00	  

Sted:	   Flighten	  Hokksund	  

Til	  stede:	   Ole	  Herman	  Fjelltun,	  Torgeir	  Pedersen,	  Alexander	  M.	  Popov,	  Gunnar	  

Støltun,	  Kolbjørn	  Walderhaug,	  Tom	  Erik	  Hole	  og	  Øyvind	  Moe	  

Punkt	   Tema	  

1	   Referat	  
Referatet fra forrige hovedstyremøte, 15. mai 2014 ble godkjent uten innvendinger. 

2	   Fast	  punkt:	   Økonomi	  
Aktiviteten er god og logging er nokså ajour. 

Likviditeten er noe presset, men det skyldes at vi har kjøpt ny motor til Ransen og betalt 
byggekostnadene til byggelokalet av driften. 

Vi får betalt ut 500.000 av lånet nå for kjøp av ny motor til LN-DFK 

3	   Fast	  punkt:	   Operasjoner	  mikroflygruppa	  
Det har tatt litt tid med ny motor til Ransen. Har 4 elever, som skal starte umiddelbart. Vil starte opp 
teorikurs. Nikolai har fått IK3-bevis. Arbeider med bedre forsikringstilbud på nytt fly. 

Hovedstyret stadfester beslutning om å støtte forslag om nytt wt9 Dynamic. Denne er bestilt og forskudd 
på 3.000 Euro er betalt. Forventet leveringstid: Januar 2015. 

Alexander tar seg av innkalling til ekstraordinært årsmøte torsdag 30. oktober 2014 for å få 
medlemmenes støtte til dette. Der vil det også bli tatt opp eget punkt med nytt klubbhus. 

4	   Fast	  punkt:	   Operasjoner	  motorflygruppa	  
Bra aktivitet. 

Arbeider med egen ATO-godkjenning. Vil også forsøke å få inn flere instruktører. 

5	   Fast	  punkt:	   Operasjoner	  seilflygruppa	  
God aktivitet. LN-DFK skal snart inn til verksted for motorbytte og 6-årskontroll av propellen 
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6	   Fast	  punkt:	   Hangarer,	  bygninger,	  oppstillingsplass,	  flystripe	  og	  fuelanlegg	  
Fremdriften av bygging av byggelokalet går etter planen. Vi har passert kr 200.000. Det skyldes at vi har 
vært nødt til å kjøpe tjenester i større grad enn ønsket siden dugnadsinnsatsen er begrenset. 

Prosjekt Nytt klubbhus: 

Tilstede var to av medlemmene i byggekomiteen; Gunnar og Kolbjørn. 

De la fram prosjektet og fortalte om dette og prosessen videre. Vi kan forvente en beslutning om vi får 
økonomisk støtte i løpet av september/oktober. Støtte er avgjørende for gjennomføringen av prosjektet. 
Som en del av finansieringen er en klar handicap-profil i vårt videre arbeid med tilrettelegging for 
handicappede og tilbud på flyopplæring til handicappede personer. 

Hovedstyret var imponert og veldig takknemlig for det arbeidet som byggekomiteen hadde lagt ned og 
den helhetlige tankegangen. Hovedstyret stiller seg fullt og helt bak videre fremlegging for ekstraordinært 
årsmøte for beslutning om å gjennomføre prosjektet. Dette blir eget punkt på det ekstraordinære årsmøtet 
30. oktober. 

7	   Fast	  punkt:	   Flytekniske	  operasjoner	  
Ikke noe nytt. 

Kun en påminnelse om å fly trygt. 

8	   Fast	  punkt:	   Naboforhold	  
Fagkomité 1 (Planutvalget) hadde invitert flyklubben og naboene til et orienteringsmøte 18. august. På 
dette møtet stilte Tom Erik og Øyvind opp for klubben. Fire av komitemedlemmene pluss kommunelegen 
stilte opp fra kommune. Fra naboene stilte Runar Gevelt, Ingjerd Loe og Rønnaug Thorrud. 

Tom Erik fortalte om hvordan dette møtet hadde forløpt. Vi diskuterte deretter litt om løst og fast og 
hvilke krav naboene hadde og hvordan vil skulle kunne møte dette. Spørsmål om verifisering var et viktig 
punkt fra fagkomiteen og naboene. Vi vil utrede om vi har lov til å gjøre det. Torgeir uttrykte skepsis til å 
legge fra dokumentasjon på hvor vi har fløyet i ettertid og han trodde det ville forringe den friheten som 
det tross alt ligger i våre operasjoner. Det var ingen andre i hovedstyre som hadde motforestillinger, men 
i stedet så fordelen av at vi kunne dokumentere korrekt flyging. 

9	   Fast	  punkt:	   Miljøskapende	  forhold	  
Vi vil forsøke å holde et medlemsmøte i slutten av november eller begynnelsen av desember. Dette 
kommer vi tilbake til. 

10	   Fast	  punkt:	   Andre	  saker	  
Neste hovedstyremøte er satt til 4. desember på Hokksund (Flighten) 

Møtet ble hevet kl 2115 

	  


